

安徽财富地理

市场星报

财富影响人生

品读

FORTUNE

A01~A08 · 第296期 · 2015年5月14日 星期四 主编 莫文华 编辑 张华玮 美编 孙好 校对 吴巧薇

传统商业 真的已到没落时?

A02~A03

“银发经济”时代来临 各路资本追逐安徽养老地产

A04

主力借势震荡调仓

A07



被誉为企业的娘家,协会在行业中的角色不言而喻。日前,市场星报、安徽财经网记者就此采访了安徽省净水行业协会会长王六一。王六一说,协会要提供“五心级服务”:规范行业发展有“恒心”、树立企业典型有“热心”、扶持企业发展有“耐心”、助推产业腾飞有“真心”、参与社会公益有“爱心”。

记者 丁林 张华玮

安徽省净水行业协会会长王六一—— “五心级服务” 打造安徽净水品牌

“恒心”:制诚信公约规范市场

作为国内最早一家省级净水行业协会组织,安徽省净水行业协会至今已拥有会员企业350余家。王六一认为,规范和促进行业发展,是协会生存之根本。

“通过调研发现,安徽净水市场存在诸多混乱现象的原因,关键在于净水设备国家标准缺乏。原有的产品标准无法适应净水设备生产的需要,这造成了产品质检和市场管理方面脱节甚至无法可依的状况。”王六一说。

为此,协会认为,应及时制定安徽省市场标准。“这个建议受到了有关部门的充分肯定,并得到了省领导的批示。”王六一回忆。

另一方面,为加强行业自身建设,配合行业标准的摸排制定,在十几家企业和经销商的倡议下,协会制定了《安徽省净水行业诚信公约》,呼吁本省饮用水、净水设备及相关产品、各地经销商以及产品进入安徽市场的外省市企业,共同遵守安徽省净水行业自律公约,防止混乱竞争。

“热心”:推行业典型树企业形象

培育典型,让强者更强。深知此理的王六一称,协会成立以来,积极向社会推出行业典型,树立安徽企业良好社会形象。

去年3月,在协会的组织下,多位净水行业资深人士参加了有合肥格美电器以“机遇 提升”为主题的全员培训大会。“给合肥格美电器员工,就饮水与安全、净水器技术和未来发展趋势进行了讲解。”王六一称,目前格美电器的整体实力已位列全国前茅。经过协会不断推出典型,安徽省净水企业强者更强。

更让王六一引以为豪的是,去年12月,“金鼎奖 2014 全国净水行业品牌总评榜”十大品牌名单揭晓。在协会的大力推荐下,安徽净水品牌企业斩获多个奖项:合肥荣事达水工业设备有限责任公司董事长雷鸣、合肥格美电器总经理孔凡军获得“2014 年中国净水行业金鼎奖——十大优秀企业家”称号。



【王六一说】

※ 规范和促进行业发展,是协会生存之根本。扶持企业发展,是协会工作永恒的主题。
※ 培育典型,让强者更强。
※ 在不断服务中支持广大会员把准前进方向,增添奋斗动力,抓住宝贵机遇,战胜困难挑战,做强做大企业。

“耐心”:搭平台为企业鼓呼

王六一告诉记者,扶持企业发展,是协会工作永恒的主题。在不断服务中支持广大会员把准前进方向,增添奋斗动力,战胜困难挑战,做强做大企业。

“首先要加强教育培训,促进企业间互动”。王六一说,去年年底,协会第一届经销商培训大会,以“渠道决定发展”为主题,围绕如何把握净水市场运营服

“真心”:筹建园区邀海内外客

去年以来,面对复杂严峻的国内外经济环境,净水行业也面临困境。如何破局?“协会积极组织会员企业抱团发展,在引导企业加强合作、整合优势资源、延伸产业链上下功夫。”王六一说。

目前全国3600余家净水企业,有三分之二集中在珠三角、长三角(仅宁波一地就有1500多家)。“许多大企业意欲摆脱区域恶性竞争,频频与安徽省净水行业协会联系,希望能到合肥。”王六一介

“爱心”:筹募善款扶贫济困

作为行业组织,王六一认为,要有一定的爱心。据其回忆,协会自成立以来,积极开展善款筹募、扶贫济困、赈灾救济等公益活动。

2014年,协会副会长单位扬子净水启动了大型社会公益活动“上善若水,厚德载物”关爱留守儿童健康饮水项目,并在一、二线城市开展了“水健康科普知识巡讲”。今年初,王六一说,由协会常务副会长合肥荣事达水工业设备有限责任公司与安徽省青年志愿者协会共同

务,促进净水的快速健康发展,推进净水技术、产品的推广和应用等问题深度解析了净水行业的发展之道。

此外,王六一认为,为企业搭建宣传平台,促进会员企业与社会互动,也十分重要,“协会目前已建立网站和手机报,除了大力宣传国家法规政策和行业动态,也对会员企业典型经验进行推广。”

绍,与此同时,省内的企业也希望与国内外著名品牌联手,开拓更加广阔的空间。

“协会初步规划建立占地一千亩的华东净水产业园(一期),覆盖华东市场,延伸华中、华北。”王六一透露,该项目总投资20个亿,建成后年产值150个亿。通过引进国内外知名企业及配件耗材企业进驻,加强研发力量,形成先进的、完整的产业链条,实现从源头到终端的严格质量控制,全面提升安徽省净水行业竞争力。

发起的“乐享净水——让快乐与生命同在”助残行动在合肥正式启动。活动旨在通过向康复中心、特殊学校、助残机构等捐赠净水设备以及提供志愿服务,来改善当地残疾人的饮水条件。

王六一的“五心级服务”理念,在整个行业中引起一阵学习潮。2014年6月,安徽省涉及饮用水卫生安全产品技术审查专家库成员名单正式公布。其中,安徽省净水行业协会会长王六一榜上有名,成为聘任名单中唯一协会和企业代表。